LENGO VENTILATOR WINKLER - Nr. 100696

A villanymotor ennél a modellnél két feladatot is ellat. Egy ventilatort miikddtet magas fordulatszamon
és forgatja az épitményt 90°-ban kb. 6-szor percenként. Egy szij és egy csigahajtomi felelés a
forgatdékorong (fogaskerék) lassu mozgasaért. Az 6sszekotérud az egyik oldalon rogzitett és ezaltal a
forgatokorongot arra kényszeriti, hogy a ventilatort ide-oda lengesse.

Anyaglista:

1 rétegelt nyarfalemezlap 90 x 70 x 10 mm (A)
1 rétegelt nyarfalemeztomb 56 x 56 x 20 mm (E)
2 rétegelt nyarfalemezléc 230 x 30 x 10 mm
1 V-Motor RE 260 + talp

1 elemtart6 - 3 x ceruza

1 toldkapcsold, beépithetd

1 zsinorvezetd kerék @ 44 mm

1 fogaskerék M1 - 40 fog

1 univerzalis-csiga (kék)

1 légcsavar, 3 lapatos @ 90 mm (kék)

1 fémful 5/2 furat

1 fém perforalt lemezcsik, 7 furat

8 forgacslap csavar 3 x 12 mm

1 slllyesztett feji csavar M4 x 40 mm

1 hengerfejl csavar M4 x 70 mm

1 hengerfeji csavar M4 x 35 mm

1 hengerfeji csavar M4 x 16 mm

9 anya M4

1 alatét M5 x @ 25 mm

2 tavtarté gumigydri

2 gumigylrd 1,5 x 1,5 x @ 60 mm

1 szilikon tomlé id/s 1,5/1,5 x 20 mm

0,2 m Litzehuzal, 2-eres

1 klipsz-csatlakoz6

L 230 X
Munkafolyamat:
1. Szabjuk le a két 3 @
rétegeltfalécet (230 x
30 x 10 mm) a rajznak
megfeleléen és - 70 - M 1:2 - 86 >

csiszoljuk at a vagasi

feliiletet. BN
Furjuk ki a (D) lécet I oF
egy @ 2 mm-es o| Ty " @
faroval. | wl 02
Y \i
3 140 . - 70 .
< 90 o
| 2. Rajzoljuk be a @ 3,5 mm-es furatokat a deszkalapon
(A)-(90 x 70 x 10 mm), majd furjuk ki 6ket allvanyos
furégéppel.
@ Sillyessziik a furatokat az (A)
o lap aljan egy kézi sillyesz- o
@35 ~ tével, majd csavarjuk be az N
® M4 x 40 mm-es siillyesztett <
Y fejl csavarokat teljesen. =
. 35 ?

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek felugyelete mellett
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. ©

sznalhatd. Figyelem: lenyelhet6 apré alkatrészeket tartalmaz.
inkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu

1/4. oldal



2. Jeldljik be a furatokat a (C) lécen, majd furjuk ki 6ket
egy ¥ 2 mm-es furéval. Mind a harom furatot csak 6 mm
mélyre furjuk.

86

15

2 2 )
@ ® o J 2 (6 mm mély)

homlokzati oldal kbzepe

15

39 30 M 1:2

(I

Ragasszuk ra a két (B)-lécet a rajz alapjan az
(A) lap aljara. A (C) lécet a végén az (A, B) fa-
allvany oldalahoz ragasztjuk.

Ugyeljiink arra, hogy a kiallé csavar a megfelelé
oldalon legyen!

M 1:1 ©

16
&

I 7] 3. Készitsiik el a furatokat a témbon (E)-(56 x
3,5 56 x 20 mm) nagyon alaposan, kilénben a
kés6bbiek folyaman probléma mertlhet fel a
hajtém{ miikddése soran.

Jeldljuk be az el6irt furatokat egy pontozéval,
majd furjuk ki 6ket allvanyos furégéppel.

56
30
40

v D 2 Eqgy tipp: A mellékelt rajzot ki is vaghatjuk és
¥ & ! hasznalhatjuk sablonként.
o
\ ‘_V w"
L 21 . 25 |10

4. Ragasszuk a (D) lécet allitva az (E) témb oldalahoz, o
majd a ragaszté megkotését kdvetben csiszoljunk @
at minden fa alkatrészt finom csiszol6épapirral.
Miel6tt tovabbépitjik a modellt, kenjik le a fa-
részeket lazurral vagy akrillakkal.

] Oldalra _ o4
raragasztani! 0]

5. Rogzitsik a fémfilet (5/2 furat) két 3 x 12 mm-es
forgacslap csavarral az (E) tomb két @ 2 mm-es
fura-tahoz. Szereljik a zsindrvezeté kereket M4-
es anyaval az M4 x 70 mm-es hengerfejl
csavarra. Ha a zsinérvezetd kerék kdzponti furata
kicsinek bizonyul, akkor furjuk at @ 4 mm-es
faréval.

Toljuk be az M4 x 70 mm-es csavart a fémfl
felsé furataba, régzitsik a csigat két M4-es
anyaval a csavaron, majd biztositsuk a csavar
hatsé végét két M4-es anyaval.

Az anyakat kontrazzuk meg (= meghuzzuk )
egymassal ellentétesen). Spax @

N~

[\/ @ Anyakat

kontrazzuk!
M4 x 70 Csiga l l

b

LLLAEARATTEAM uﬂb

Y] Zsin6rvezet6 kerék

— Blgel
Fal |

Ugyeljlink arra, hogy a tengely még forogni 3x12

tudjon az dsszes anya meghuzasat kdvetben is. M 11

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek felugyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © \#inkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
2/4. oldal



3x12
@ 6. Szereljuk a motortalpat a (D) léc @ 2 mm-es furatahoz egy
Talp 3 x 12 mm-es forgacslap csavarral kb. 1 — 2°-0s szégben
- O | hatrafelé dontve.
M 1:1
/\/

@\\\ '

7. Helyezzik az elemtartét az (A) lap aljara és jeloljik be a ®
két rdgzitéfuratot. Szurjuk el 6ket er6sen egy pontozo-
val vagy furjuk elé egy @ 2 mm-es faréval kb. 6 mm mé-
lyen, majd szereljik fel az elemtartét két 3 x 12 mm-es —

forgacslap csavarral. S
Kip N> M 1:2

8. Furjunk a fogaskerékbe (40 fog) a kdzépponttél 12 mm tavolsagra egy @ 4 mm-es furatot és
rogzitsiik ebbe az M4 x 35 mm-es hengerfejli csavart két M4-es anyaval.
Toljuk bele az M4 x 35 mm-es hengerfeji csavart a masik oldalrél a fogaskerék kdzponti furataba.
Szereljik fel a két M4-es anyat az aljara ugy, hogy a fogaskerék még kénnyen forogni tudjon a
csavaron azutan, hogy meghuztuk mindkét anyat (kontrazzuk!).
Toljuk be most ezt a csavart (+ fogaskerék) kb.
15 mm mélyen az (E) témb @ 3,5 mm-es furataba

l/w Elemtarté |

:
£

addig, amig a fogaskerék és a csiga jol egymasba Anyakat ~
nem kapaszkodik. meghuzni!
6 ),
S M4 x 35
Fogaskerék ]
> (40 fog) @ 4B Fogaskerék
& Lol )=/ ‘:I
‘ Barazdas kerék M4 x 16 — Anyakat
a \ E kontrazzuk!

M 1:1 @

M 1:1
Toljuk be a kész hajtomiivet az (E) rész & 4 mm-es  Alatét |
furataba a @ 25 mm-es alatéttel egyutt az M4 x 40 @ 25 mm
mm-es sullyesztett fejli csavarra, majd majd bizto- *
sitsuk a végét egy gumigydrivel.
Régzitsiik a fém-heveder (F)-(7 furat) egyik végét egy 3 x 12 a M4 x 40

mme-es forgacslap csavarral lazan a (C) léc fels6 homlokzati
oldaléra. Tegyuk ennek az (F) hevedernek a masik végét a
fogaskerék excentrikus csavarjara (M4 x 16 mm) és rogzitsik ott
forgathatéan egy gumigydrivel.

9. Helyezzik be a villanymotort a talpba, tegylnk be egy gumigyr(t és toljuk ra a légcsavart.
Vagjunk le két 6 mm hosszu darabot a szilikontémlérél (id/s 1,5/1,5 mm) és toljuk ra dket a
villanymotor érintkezbire. A kb. 8 mm hosszu darabra a késdbbiekben még szlkség lesz.

3 ceruzaelem 1,5V
10. Kapcsolasi rajz: +ff + | + |

. . I
Harom 1,5 V-os elem soros kapcsolasa I

altal a v-motornal 4,5 V feszlltség keletkezik. Kapcsold m
Most vezetékezzik be a modellt a kapcsolasi ‘ Motor

rajz szerint! \mﬂ/
Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeke almaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
3/4. oldal




11. Csupaszoljuk le a 2-eres Litzehuzal négy végét kb. 10 mm V-motor
hosszan és sodorjuk meg a végeit. Roviditsik le a klip-
csatlakozo vezetékeit 90 mm hosszusagura, majd
csupaszoljuk le szintén a végeit 10 mm hosszan.

A vezetékek végeit a v-motor érintkezdihez a
szilikonhuvelyek segitségével szoritjuk hozza.
FlzzUk at a két piros vezetékvéget alulrdl a
kapcsol6 rézkarikajan, majd rogzitsik ezt

két 3 x 12 mm-es forgacslap csavarral a (C)
léc @ 2 mm-es furataihoz.

. . . . 2-eres Litzehuza
Nyomjuk ra a klip-csatlakozot az (200 mm)

elemtartéra. Sodorjuk 6ssze a két
fekete vezeték lecsupaszolt
végeét egymassal és hajlitsuk
meg ugy, hogy a szigetelésre
rafekidjenek. Toljuk ra végul

a 8 mm hosszu szilikonhivelyt
szigetelésnek a fekete
vezetékvégekre.

Olajozzunk be minden csap- @
agyat varrogépolajjal vagy —
szilikonspray-vel és ellendriz-
zuk le, hogy kénnyen forog-
nak-e a tengelyek és a
kerekek.

Figyelem: A gumigyrl( nem
szabad olajjal érintkezzen,
kdlénben csuszik!

@ "”HHH“ T ”””]”””,
O /;

s

Kapcsolo

Helyezzik be a harom 1,5 V-
os ceruzaelemet vagy az 1,2 |:

V-0s akkukat, helyezzik
Uzembe a kapcsolot és tesz-
teljuk le a modell mikodését.

Ha a motor forditva forog,
akkor a motor érintkezdin
meg kell cserélni a
polusokat.

- .E Hatulnézet

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
4/4. oldal





